







Fontos információ

* Vegye figyelembe a termékének megfelelő oszlopban lévő jelzéseket (v).

PGQQ1420YA av0120-1060 hu

			Tartalom
			Figyelmeztetés:
-	V	V	Ez a berendezés CISPR 32 szerinti A osztálynak felel meg. Lakókörnyezetben ez a berendezés rádió interferenciát okozhat.
-	V	V	A berendezés lakókörnyezetben történő használata rádiós interferenciát okozhat.
			Vigyázat:
V	-	-	A kamerához csatlakoztatott egyenáramú tápegység ugyanabban az épületben legyen.
V	-	-	A hálózati kamerát csak egy ethernet- vagy PoE-hálózathoz való csatlakoztatásra tervezték a külső üzembe való átirányítás nélkül.
-	-	V	A hálózati kamera csak egy Ethernet-hálózathoz való csatlakoztatásra szolgál a külső üzembe való átirányítás nélkül.
V	-	V	A termék nem rendelkezik teljesítménykapcsolóval. Ne felejtse el leválasztó eszközöket beszerezni, például megszakítót a termék tápellátását biztosító berendezés fő feszültségének lekapcsolásához.
V	-	-	Csak 12 V DC 2. osztályú tápegységet (UL 1310/CSA 223), vagy korlátozott áramforrást (IEC/EN/UL/CSA 60950-1 vagy IEC/EN/UL/CSA 62368-1 Q-függelék) csatlakoztasson.
V	-	V	Jelen termék csatlakoztatása vagy működtetése előtt, kérjük, figyelmesen olvassa el ezeket az utasításokat.
-	-	-	Egy könnyen hozzáférhető leválasztókészüléket kell alkalmazni a 24 V AC tápegységgel üzemeltetett berendezéshez.
-	-	V	Csak 24 V AC 2. osztályú tápegységet (UL 1310/CSA 223), vagy korlátozott áramforrást (IEC/EN/UL/CSA 60950-1 vagy IEC/EN/UL/CSA 62368-1 Q-függelék) csatlakoztasson.
			Értesítés:
V	-	V	Ez a termék nem alkalmas olyan helyen történő használatra, ahol gyermekek is jelen lehetnek.
V	-	V	Ne telepítse a terméket közönséges személyek által könnyen elérhető helyen.
V	-	V	Ez a termék egy professzionális berendezés.
V	-	-	A telepítéshez szükséges csavarokat és konzolokat érintő további információkat illetően lásd a dokumentum vonatkozó részeit.
-	-	V	A telepítéshez szükséges csavarokat és egyéb alkatrészeket érintő további információkat illetően lásd a dokumentum vonatkozó részeit.
			Biztonsági szimbólumok szójegyzéke
V	V	-	 : Egyenáram szimbólum
-	V	V	 : Váltóáram szimbólum
-	-	-	 : Mozdó alkatrészek Ne érjen a mozdó alkatrészekhez.
-	-	-	 1. KOCKÁZATI CSOPORT ÉRTESEITÉS A termék infravörös sugárzást bocsát ki. Használjon megfelelő védelmet vagy szemvédőt
-	V	V	 2. KOCKÁZATI CSOPORT VIGYÁZAT A termék infravörös sugárzást bocsát ki. Kerülje a szembe jutást. Használjon megfelelő védelmet vagy szemvédőt
V	-	-	 : Csak beltéri használatra